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Vyloučení ruských sportovců: Kanadská ministryně
sportu prchá před nepříjemnými dotazy novinářů

infokuryr.cz/n/2023/03/18/vylouceni-ruskych-sportovcu-kanadska-ministryne-sportu-prcha-pred-neprijemnymi-
dotazy-novinaru

Vyloučení ruských a běloruských sportovců z velkých mezinárodních

sportovních akcí, jako jsou olympijské hry, je již nějakou dobu

příčinou bouřlivých kontroverzí a rostoucí kritiky. Protože bez

ohledu na to, jak se stavíte k válce na Ukrajině, nesmí být vedena na

zádech nezúčastněných sportovců, takže jeden požadavek. Zejména

západní státy se však vyznačují zvláštní diskriminací a nadále

požadují zákaz účasti Ruska a Běloruska na mezinárodních soutěžích

a v mnoha oblastech je dokonce požadováno prodloužení tohoto

zákazu účasti.

Kanadská ministryně prchá před nepříjemnými otázkami o

amerických útočných válkách

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/18/vylouceni-ruskych-sportovcu-kanadska-ministryne-sportu-prcha-pred-neprijemnymi-dotazy-novinaru/
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Kanadská ministryně sportu Pascale St-Onge je také jedním z těchto

zastánců tvrdé linie. Pascale St-Onge a Kanadský olympijský výbor

(COC) vydaly minulý čtvrtek samostatná prohlášení v reakci na

otevřený dopis, který předchozího dne podepsalo 42 kanadských

olympioniků v důchodu. Vyzývá COC, aby nedovolila ruským a

běloruským sportovcům soutěžit pod neutrální vlajkou na hrách v

Paříži 2024.

Kanadská ministryně sportu, která také požadovala úplný zákaz

účasti ruských a běloruských sportovců na olympijských hrách v

Paříži, proto vyslýchal reportér, který poukázal na dvojí metr

amerických sportovců při americké invazi do Iráku a izraelských

sportovců při invazi židovského státu v dotčené Palestině.

Video zde:

Die � Sportministerin Pascale St-Onge möchte, dass  & � Athleten von den
Sportveranstaltungen ausgeschlossen werden.

  
Jemand fragt, ob sie das Gleiche gefordert hat, als die USA den Irak o. Kanada Afghanistan
& Libyen bombardiert haben.

  
Natürlich rennt sie sofort weg. 😂 pic.twitter.com/sRyWYz6Kbf

— Manaf Hassan (@manaf12hassan) March 15, 2023

Ve videu reportér říká:

„Říkala jste, že nechcete na olympiádě ruské a běloruské sportovce,

ale cítila jste to stejně, když USA napadly Irák? A co kanadští

sportovci poté, co jsme bombardovali Libyi a Afghánistán?

St. Onge, která zpočátku dovolila reportérovi položit otázku, po

položení této otázky jednoduše odešla. Reportér následoval

ministryni, zatímco PR úředník a překladatel se snažili předejít

dalším otázkám.

Když St Onge opustila místnost a zamířila k výtahu, reportér trval na

odpovědi.

https://www.freepressjournal.in/sports/watch-canadas-sports-minister-st-onge-heckled-by-reporter-questioning-double-standards-on-russian-athlete-ban
https://t.co/sRyWYz6Kbf
https://twitter.com/manaf12hassan/status/1636067026723561474?ref_src=twsrc%5Etfw
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„Paní ministryně St-Onge, to je velmi jednoduchá otázka. A co

izraelští sportovci poté, co jejich vláda na 15 let okupovala

palestinskou zem? Co takhle zakázat izraelské sportovce? Paní, proč

nemůžete odpovědět na otázku?”

Kanadští sportovci chtějí vyloučit Rusy 

Mezinárodní olympijský výbor v současné době zkoumá způsob, jak

umožnit sportovcům z Ruska a Běloruska soutěžit, aniž by oficiálně

reprezentovali svou zemi, s odvoláním na lidská práva, která říkají,

že sportovci by neměli být diskriminováni pouze na základě svého

pasu.

Kanadští sportovci tuto myšlenku odmítají.

“Odepření jejich účasti v mezinárodním sportu není jen otázkou

odmítnutí výběru sportovců na základě jejich pasu, ale také

odmítnutím nezákonné a nelidské války a uznáním role, kterou

mezinárodní sport hraje v geopolitice,” podle prohlášení různých

špičkových kanadských sportovců.
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